11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2021 09:46:27

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.01.2021 16:40:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307315/answer/307321




3mpaBcTByiTe! Ha abCOMOTHYIO ANTMHY HE BIUSET,T.K. KaBePHO3HbIE TeJla U ypeTpa He
yKOpa4yuBalOTCA IpH 3ToM. B 3arubanne yxogut He Oojyiee SMM. Ho ecnu uMeeT MeCTO 3HAUUTETHLHOE
crubaHue TONIOBKY IIOJIOBOTO YJIeHa IIPU SPEKINY, Haflo 00paTUTHCS K YPOJIOTY C LEIbI0 KOPPEKIINH
cuTyauuu. Yoauu!



